



В Апшеронском районе местный житель обвиняется в причинении своему знакомому телесных повреждений, повлекших его смерть



Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю в отношении 44-летнего мужчины возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в причинении телесных повреждений 45-летнему мужчине, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что 44-летний мужчина работал ночным сторожем на предприятии первичной переработки леса, расположенном на улице Партизанской в Апшеронске. По данным следствия, в ночь на 25 октября 2019 года к сторожу пришел его знакомый, с которым он стал распивать алкогольные напитки. Во время распития спиртного между мужчинами произошел конфликт. Со слов обвиняемого, его знакомый в ходе ссоры схватил вилку и поцарапал его, а он нанес своему оппоненту множественные удары руками и не менее четырех ударов черенком лопаты в область головы. После произошедшего мужчины продолжили употреблять алкоголь. Утром этого же дня обвиняемый обнаружил тело потерпевшего без признаков жизни, после чего вызвал сотрудников правоохранительных органов.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1405682>